



# 永康日报

## 汇聚高质量赶超发展提能级开新局强大合力

# 金华市政协八届四次会议隆重开幕

### 朱重烈张健陈玲玲陈孝等到会祝贺

### 宋志恒作政协常委会工作报告 叶卫红参加 杨坚明作提案工作情况报告

据金华日报消息 作出新贡献 展示新作为。1月19日上午,中国人民政治协商会议第八届金华市委员会第四次会议隆重开幕。在为期3天半的会议中,委员们将认真审议和协商讨论各项报告,为高质量赶超发展提能级开新局积极建言资政、广泛凝心聚力。

市政协主席宋志恒,市政协党组书记叶卫红,副主席祝伦根、胡锦涛、陶叶萍、杨坚明、石晓敏、蔡艳、张少华、胡晓杭,秘书长程长生及常委们在主席台就座。

市领导朱重烈、张健、陈玲玲、陈孝、王尧祥、王健、吴燕、卞云坚、王志强、胡敏、傅显明、姜玉芳、李俊、金文胜、陈峰

齐、金时刚、赵斌、叶帮锐、李斌峰、庄凌飞、徐建设、章旭升,金华军分区政委王国英,市法院院长叶向阳,市检察院检察长钟瑞友,金义新区管委会主任黄国钧,金华职业技术大学校长梁克东,义乌工商职业技术学院党委书记李昌祖等到会祝贺,并在主席台就座。

在主席台就座的有郑孟状、张伟亚、邵国强以及陈昆忠、朱洪法、阎寿根、黄锦朝、俞流传、许章才、傅路红、邱建中、傅利常、张跃进、吴国成。

开幕会由祝伦根主持。上午9:00,大会开幕,全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

市委书记朱重烈代表中共金华市委向大会的胜利召开表示热烈祝贺。他指出,过去一年,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,坚决扛起

根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使命,在省委、省政府坚强领导下,忠实践行“八八战略”,紧扣“努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口、高质量发展建设共同富裕示范区、奋力谱写中国式现代化浙江新篇章”等重大使命,围绕一

个首要任务、三个主攻方向、两个根本和十项重大工程,强势攻坚“港廊链”主战场,交出了一份厚重提气的成绩单。这些成绩的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,是省委、省政府坚强领导的结果,得益于全市上下同向同行、团结奋斗,离不开各级政协组织的大力支持和鼎力相助,饱含着广大政协委员

的智慧和汗水。一年来,全市各级政协组织和广大政协委员牢牢把握团结与民主两大主题,政治建设坚定有力,服务大局积极有为,履职为民暖心有感,自身建设严实有效,展现了政协担当,发挥了政协作用,作出了政协贡献。(下转3版)

## 市委常委会扩大会议传达学习省两会精神

## 坚持想在前干在前冲锋在前

## 以三个标志性牵引推动工作走在前发展开新局

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月18日下午,市委常委会扩大会议召开,传达学习省两会精神,研究部署我市贯彻落实工作。

市委书记胡勇春主持会议并讲话,郑云涛、胡积合、鲍江鸿、王海涛等市四套班子领导、法检“两长”出席。

会议指出,这次省两会是在“十四五”规划收官之年、高质量发展建设共同富裕示范区的“关键之年”召开的一次十分重要的会议,节点特殊、使命光荣、意义重大。各级各部门要坚决把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来,深刻领会省委、省政府对标看齐的绝对忠诚、勇挑大梁的责任担当、大抓落实的鲜明导向和人民至上的宗旨意识,始终把

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任,始终践行以人民为中心的发展思想,坚决扛起时代使命,大力弘扬“六干”精神,以长期主义者的坚定干好难而正确的事,增强“时时放心不下”的责任感和事事落实到位的执行力,把全部心思用在干事创业、改革创新上,做到说了就干、定了就办、办就办好,为省市发展大局多挑担子、多出经验、多作贡献。

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好省两会精神是当前和今后一个时期的重要任务,要精心组织、周密安排,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把学习成果转化为推动高质量赶超发展的强大动能。尤其是各级领导班子要充分发挥示

范作用,带头先学一步、深学一层,深刻领会省委、省政府的战略方向、总体目标和工作重点,对标对表、狠抓落实,做到一级学给一级看、一级带着一级干,群策群力办大事、齐心合力办要事、攻坚克难办难事。要把握工作主线抓落实、见实效,聚焦“抢机遇、抓项目、提消费”工作主线,围绕要素争取、项目谋划等重点,全量承接落实国家一揽子政策,最大限度释放政策效能,切实把政策机遇转化为发展动力;要把握主要赛道抓落实、见实效,紧扣“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本和十项重大工程”,锚定“港廊链”主战场,迭代指标体系、政策体系、任务体系、话语体系,推动各项工作再上新台阶;要把握主要战场抓落

实、见实效,以新一轮“五战双强”行动为载体,不炒概念、不翻烧饼,以钉钉子的精神谋实事、务实功,坚持想在前干在前冲锋在前,落地落实落细省两会各项部署要求,力求取得更多争先进位的标志性指标、含金量高的标志性荣誉、百姓可感可及的标志性成果,奋力推动高质量赶超发展提能级开新局。

会议还就统筹做好岁末年初各项工作作出部署,强调要进一步树牢“群众过节、干部过关”的思想,在高质量筹备开好市两会的同时,全力以赴抓好一季度“开门红”,全力攻坚项目建设,用心用情做好各项民生保障,坚决守牢安全稳定防线,坚决筑牢廉洁过节“防火墙”。

# 金华市八届人大五次会议永康代表团召开全体会议 推选胡勇春为团长

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月19日下午,出席金华市八届人大五次会议的永康代表团在驻地召开全体会议,一致推选市委书记胡勇春担任代表团团长、临时党支部书记,胡积合、郑云涛担任副团长和临时党支部副书记,吴建表、杨晓开、章锦水担任临时党支部委

员。会议还审议了大会主席团和秘书长名单草案、大会议程草案。

胡勇春传达了代表团召集人会议精神。他指出,今年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋划之年,也是高质量发展建设共同富裕示范区取得明显实质性进展的关键之年。此次金华市两

会,是在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,全面贯彻党的二十届三中全会精神和中央经济工作会议精神、奋力谱写中国式现代化浙江新篇章之际召开的一次具有里程碑意义的会议,必将进一步激励全市上下牢牢

扭住高质量发展建设共同富裕示范区这一核心任务,紧扣“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本和十项重大工程”,锚定“港廊链”主战场,实干争先、狠抓落实,奋力在高质量赶超发展中挑大梁走前列。

(下转2版)

1月24日

请锁定永康电视台华溪频道、掌上永康 App

18:30 直播 华溪春潮 特别节目

19:30 直播第40届 华溪春潮 春节联欢晚会

不见不散